



# 0371你好

# 再见0378

## 面朝0371 展开新梦想

C10·热点

相信有几种郑州人对“0378”这个区号有着和别人不同的感情。在河南大学上学的孩子们,很多还记得0378这个区号,那是明伦街上的青春年华。那些来往于郑汴之间的骑友们、商人们、恋人们、亲人们,想起0378一定是五味杂陈,享受过它带来的归属感,也忍受过如此近距离的两座城市却要有长途费、漫游费。所以,当我们知道,从明天起,郑汴将共用“0371”区号,将没有长途和漫游的区别的时候,心情一定很复杂。我们盼望前行,不止于郑汴电信同城,打破行政区划,方便实惠郑汴两城人民,是群众路线的直接体现,更是未来郑汴一体化的方向,希望今后,有金融同城、公交同城、养老同城、工业同城……我们也有些依恋,看着0378远走,过往的岁月和记忆会一一被勾起,但当我们面向0371,想到一个清晰而坚定的大枢纽、大产业、大都市区的区域中心城市之梦,我们就会更加坚定的向前。因为,从我们的手机和电话开始,一个新的城市梦想正在落地生根。

看机识人  
从手机得知你的成长年代

C11·关注

通信帮办团  
Iphone5s怎么选更省钱

C12·互动

民资进军电信业  
未来打电话有望更便宜

C15·电器城



沃沃  
连城诀

## 郑汴通信同城,联通更有绝招 一起看看沃的“连城诀”

### 通信同城,外地打开封 固话记住“0371+2”

郑汴电信同城将于10月26日零时实现。

届时,开封本地固定电话网原7位号码前冠“2”,其他段号码不变,取消开封长途区号0378,统一使用郑州长途区号0371。郑州和开封两市固定电话、移动电话等资费将进行同步调整,取消两市间长途通话费和漫游通话费。

郑州、开封本地电话网升位并网调整,涉及郑州、开封两市固定电话、移动电话用户达1707.4万户;取消两市间长途通话费和漫游通话费,两市电信用户每年将减少通信支出1.81亿元。

郑汴电信同城后,郑州与开封之间的固话通话资费将调整为本地标准,而手机也将实现套餐的本地化。

与降低资费相比,两座城市之间拨打电话的方式也将发生变化,互相拨打固话不用再加区号,外地要打开封的固话,只要拨打0371的区号,再在过去的电话号码前加个“2”就可以了。



### 两城一体,联通用户实惠最多

郑汴通信同城,最直接的变化就是开封的固话区号取消,现有号码前加“2”,这些都和联通用户有直接的关系。

“可以说,联通的用户享受到了更多同城化带来的优惠。”郑州联通的相关负责人说,固话区号的统一和资费一致,长途漫游的取消和资费下调,对于能提供固话、宽带和3G的一体化通信服务的联通来说,意义更加重要,

对于联通的用户来说,好处也更多。

两市之间联通用户的通信资费将明显下降,具体资费变化情况为:固定电话拨打另一城市固话,就由过去的长途改成本地通话,按照固定电话本地网营业区内的资费标准进行,前三分钟0.22元,以后每分钟0.11元。

两市之间的联通手机通话资费也大大下调,由原来

的长途通话改为本地通话,按照用户套餐中的本地通话收费。

而在此之前,按照国家的规定,固定电话标准长途费用除收取市话资费外还加收长途资费,固定电话标准长途资费以6秒钟为一次计费时间单位,每6秒钟收费0.07元。同城之后,仅仅这一项,就让联通用户享受到了很大的优惠。

### 服务同城,更多惊喜带来郑汴用户

不光是没有了长途和漫游费,郑汴通信同城,也让联通有了更多为两市人民服务的机会。

今后郑汴再打外地电话就是“一致对外”了,联通有长市漫一口价服务,选择3G服务,全国接电话不要求,打电话都是一毛五,这样的实惠郑汴两城用户都可以享受。

买手机更划算了,因为用的是最好的3G网络,所有的新手机都是第一个要在联通销售的,

同城之后,开封人到郑州买手机更加方便了,办个郑州的号也能在开封当本地号用,当然时尚又实惠了。

上网也加速了,有支持21M/42M的3G网络,有12M的光速宽带,有“全家用3G,宽带不要钱”的融合业务,无论在郑州还是开封,都能享受到最快的上网速度,1400万人一起畅享联通的高速网络。

今后,郑州联通还将为通信同城提供更多更好的服务,让郑州和开封人都能用得上最好的通信服务,让两个城市没有距离。